

2 | 要闻

鹤壁日报

李留心到“五个一”联系点河南欧迪艾铸造有限公司调研时强调

坚定发展信心 抢占技术高地

本报讯 (记者 原昆鹏)10月22日下午,市委常委、市纪委书记李留心轻车简从,深入“五个一”联系点河南欧迪艾铸造有限公司调研,详细了解企业生产经营、制造工艺、技术人员等情况,并就下一步发展与企业负责人深入交流,共同商讨解决面临的困难和问题。

李留心指出,面对当前严峻复杂的经济形势,企业最重要的是坚定信心,要看到经济运行态势是向好的,企业面临的困难是发展中的

问题。要增强信心、抢抓机遇,全力搞好企业发展;要面向市场,紧盯市场需求,抓住产品出口这个有力引擎,瞄准更大的市场谋求出路,做大做强;要抢占高端,利用自身技术优势,在高起点上再进一步,占领技术高地,夺取未来市场。

李留心表示,市级党员领导干部联系重点企业是市委支持企业发展的重要措施,将积极为企业排忧解难,努力帮助企业做大做强。

李军在全市创建省级文明城市推进会上要求

思想认识再提高 工作机制再完善

本报讯 (记者 岳婷婷)10月22日,全市创建省级文明城市推进会召开,市委常委、宣传部部长李军出席会议并讲话。各县区及市直部门负责同志参加会议。会议对创建省级文明城市工作进行了业务辅导培训。

就如何更好地推进创建工作,李军指出,思想认识要再提高。创建文明城市是一个潜移默化的过程,不是一朝一夕能完成的工作,各级各部门一定要从全局出发,统一思想、高度重视,做好连作战的准备,一鼓作气、一抓到底,全力以赴推进创建工作。紧迫意识要再增强。

李军强调,创建省级文明城市是市委、市政府作出的一项重大决策部署,希望各级各部门充分认识创建工作的重要性、紧迫性和艰巨性,以更加坚定的信心、更加务实的作风、更加有力的举措,确保圆满完成创建工作。

史全新到“五个一”联系点富准精密电子(鹤壁)有限公司调研时要求

加快发展电子信息产业 打造鹤壁经济新增长极

本报讯 (记者 王峰)10月22日上午,市委常委、常务副市长史全新到“五个一”联系点富准精密电子(鹤壁)有限公司调研,详细了解今年年初以来该公司的生产经营及新建项目情况,认真听取意见建议,并就有关情况与企业负责人、市城乡一体化示范区及市工信委有关负责同志深入交流,协调解决存在的问题。

史全新对企业的发展速度和运营成效给予了充分肯定。对于企业的下一步发展,史全新要求,一是要搞好经营。电子信息产业属于新兴先导产业,发展前景广阔,企业要抓住市场机遇,开足马力生产,继续开拓市场,搞好管理,争取完成甚至突破年度产值、税收等目标。二是要扩

大产能。在市场需求旺盛,企业管理现代化,政府高度重视的背景下,企业要积极扩大生产规模,增加产品品种,尽早实现达产达效。三是要深化合作。企业要加强与公司总部的对接、沟通,促进新项目早日签约落地,延长电子信息产业链条,增强产业集群效应,打造百亿级企业和百亿级的电子信息产业集群。四是要搞好服务。有关部门要做好相关规划,积极协调配合,完善基础设施,助力电子信息产业成为我市经济新的增长极;企业自身也要做好发展规划,加快发展步伐,为我市经济发展做出应有的贡献。

随后,史全新到淇水湾商业步行街项目和聆海·御园项目工地进行了实地查看。

我市组织开展第三季度 基层党建工作观摩督导活动

张然参加

本报讯 (记者 陈静)10月20日至22日,市委常委、组织部部长、市委党的建设工作领导小组办公室主任张然带队,对我市第三季度基层党建工作进行观摩督导。

张然一行分别对5个县区的19个基层党建工作项目进行了现场观摩,通过听取各县区抓基层党建工作汇报、查阅基层党建工作台账等形式,重点对基层四项基础制度推进落实、村级活动场所建设、软

文博会有力撬动了我市第三产业

(上接第一版)更是受到众多参展商与创客的关注和期待,大家希望通过网络平台发现商机,实现商品展示、推介、拍卖和交易。

作为鹤壁市黄河古陶研发和销售的龙头企业,鹤壁市宝鼎黄河古陶有限公司在中原文博商城建立之初便将自己的古陶产品搬上该平台。该公司销售经理陈忠超在展会上拿出手机向记者介绍中原文博商城App:“虽然平台刚刚建立,但网络销售的发展势头无法阻挡!”

北京大学体育科学研究所副所长何文义表示:“鹤壁的文化资源非常丰富,只要注重整合,形成

合力,肯定能形成欣欣向荣的文化产业链。”

餐饮、住宿、旅游、交通等

行业红红火火—— 文博会为我市第三产业 烧了一把旺火

“赶会”一词,对大部分人来说,更多地存在记忆中。但从10月16日至19日,鹤壁的百姓和省内外的游客着实赶来了一场盛会。文博会期间,我市的宾馆、饭店、商场、景区等一片红火,客流量剧增。

短短4天,我市究竟迎来多少外地游客呢?

记者采访获悉,鹤壁东站文博会期间累计发送旅客1.5万余人次,比去年同期增长22%,其中文博会最后一天发送旅客达到4567人次。旅客当中郑州方向的占到55%,北京方向的约占25%。京广铁路鹤壁站4天共发送旅客1.23万人次,鹤壁公路运输综合客运枢纽站和淇滨客运总站4天共发送旅客2.2万人次,均比平时高出30%以上。驾车来鹤壁的人更多,记者从京港澳高速公路鹤壁收费站得到这样一组数据:4天里,经过鹤壁收费站的下道车辆2.54万



A馆内充满浓郁地方特色的展品吸引了众多参观者。

淇河晨报记者 赵永强 摄

辆,同比增长59.7%。再加上国道、省道进入的客流,粗略估算一下,4天里至少有12万人进入鹤壁。

据了解,在文博会开幕的前一个月,我市部分宾馆就陆续接到参展客商的预订,而文博会期间,家家宾馆客房爆满,甚至一房难求。“一个月前,聊城、开封的客商就预订了我们酒店,文博会期间,我们的100多间客房全部住满。”中凯铂爵酒店销售部经理李国娜说。市直一家单位负责接待工作的杨先生找了六七家宾馆,才订下3间客房,且只能住一晚上,因为酒店第二天的客房早已全部预订出去。

逛完文博会,去“中国诗河”——淇河走走,到古城浚县尝

一尝特色小吃,来鹤壁4A级景区游玩也是不少参会者的首选。本届文博会也给参会者带来了福利,只要用手机微信扫一扫,便可得到一张免费游览云梦山、大伾山、古灵山的通票。记者从云梦山景区获悉,文博会期间,景区每日接待游客数量比平时增加了五六百人。

第二届中原(鹤壁)文博会既是中原文化产业的一次集中展示,也为周边市文化交流搭建了一个良好的平台。作为两届中原文博会的东道主,我市正在通过积极努力,利用这一平台,把文化企业、文化产业凝聚在一起,展示悠久厚重的中原文化和丰富多彩的中原文化产品,更好地引领中原文化走向全国。



文博会现场人气爆棚

淇河晨报记者 赵永强 摄

有他在,这个路口18年无事故

(上接第一版) 这个路口18年无事故

山城区东方红广场十字路口地处繁华地带,市第四小学就在路口东南角。该路口周边有学校、政府机关、商场、宾馆等,经过的公交线路就有10条。路口没有安装红绿灯,东西方向的红旗街坡又陡,无疑增加了司机的驾驶难度,更给学生的人身安全带来很大威胁。

市第四小学教师贾慧至今记得2012年12月11日早晨7时45分,她正在校门口值班,只见李应喜面色凝重地将一名学生送到面前,李应喜的棉衣袖子还破了个长口子。“李叔叔说这孩子险些被车撞,受到惊吓,让我好好安抚。”贾慧说,当时她并不知道发生了什么,媒体报道后才知道李叔为救孩子,胳膊受了伤。

原来,一辆2路公交车从主席像由西向东下坡时刹车失灵,车辆如脱缰的野马向下冲去,眼看就要撞到一名过马路的小学生。



市第四小学的一名学生与她的“交警爷爷”合影

刚把一群孩子护送到校门前人行道上的李应喜,看到情况一个箭步冲上前去,一把将男孩拽到一边。孩子安全了,李应喜的胳膊却

被撞伤了。

“这个路口是老区交通压力最大的路口,我们派专家考察过,

因地理位置特殊,没法儿安装红绿灯,8名警力才能保证秩序井然。”市公安局春雷分局副局长董海峰说,但李应喜在该路口执勤的18年里,从未发生一起学生和老人伤亡的交通事故,这个岗位还被命名为“全国离退休干部先进个人”李应喜文明交通示范岗。

孩子们喊他“交警爸爸”

2009年的一天,一名中年男子扑通一声跪在了正在执勤的李应喜面前,哭着说要感恩。提起这件事,李应喜阵脚酸楚,因为还有一个叫雯雯的孩子至今让他牵肠挂肚,而下跪的男子正是雯雯刑满释放的父亲。

2004年4月的一天,李应喜在执勤时被一个叫雯雯的6岁女孩拉住了胳膊。“叔叔叔叔,我不上学了,你带我去找妈妈吧。”看到小女孩祈求的眼神,李应喜蹲下来耐心询问才知道,孩子的父母离异,父亲外出打工,母亲出走,奶奶摔倒伤了脚,家里无人照顾她。

看着孩子可怜,他只好轻声安抚她先去上学。

“孩子离家远,中午没地方吃饭,我们决定接她到家里吃饭。”李应喜的爱人王丽萍回忆,从此一接就是4年。其间还为雯雯交学费、购买学习用品。

2013年,雯雯再次见到李应喜,这次她是来道谢的。两人一见面,李应喜问的第一句话:“雯雯,妈妈回来了吗?”“叔叔,她没回来,我再也没有妈妈了!”雯雯抱着李应喜痛哭起来。临走时,雯雯红着眼圈提了个小小要求:“叔叔,能不能让我最后喊你一声爸爸?”

听到这句话时,李应喜再也止不住泪水。

永远是学生的保护神

2009年退休后,李应喜穿着衣领磨破、肩章已卸的旧警服,每天护送学生过马路,即使20年的老毛病腰椎间盘突出犯了,也从未间断。很多人不理解他的行为。

“我跟道路、汽车打了一辈子交道,退伍前在部队汽车团,转业到地方后又上路执勤,尤其在东方红广场十字路口站了18年,每天都是一身泥巴,但从来没有抱怨过。”李应喜说,在身体条件允许的情况下他还会坚持下去。

2014年冬,李应喜的事迹经新华社、中央人民广播电台等中央级媒体报道后,在网络上引起巨大反响。

网友“撒旦天使92”:当年我上学的时候就被他护送了整整五年呢,感恩、感恩。

网友“城门隔心2”:交警未退休,站岗是职责;退休仍站岗,是爱心。

网友“毋忠毅”:这才是真正的人民警察为人民。在老有所为的同时,继续为社会做贡献。

网友“白云的月天”:无私奉献的雷锋精神和退休的爱岗精神值得称赞和学习,你就是学校学生的保护神。

鹤壁市“助力三城,投身三创,保护三河”巾帼建功动员大会召开

十大“巾帼建功标兵”等受表彰

本报讯 (记者 王帅)10月22日,鹤壁市“助力三城,投身三创,保护三河”巾帼建功动员大会在市人民会堂召开,会议传达贯彻省“双学双比、巾帼建功”活动协调小组会议精神,表彰先进,总结经验,研究举措。副市长、鹤壁市“双学双比、巾帼建功”活动协调小组组长刘文彪出席并讲话。

为激励广大城乡妇女响应市、市政府号召,为生态活力幸福之城建设做出更大贡献,积极投身到省级文明城市、国家园林城市、国家卫生城市创建活动中,为

保护淇河、卫河、汤河生态环境做出新的更大贡献,大会对张慧等10名鹤壁市十大“巾帼建功标兵”、靳福叶等10名鹤壁市十大“巾帼致富女能手”、张珂等10名鹤壁市十大“优秀巾帼志愿者”予以表彰。

刘文彪指出,各级“双学双比、巾帼建功”活动协调小组成员单位要充分认识新常态下推进“双学双比、巾帼建功”活动的重要性,采取有力措施,创新活动内容、形式和载体,进一步健全工作机制,推动“双学双比、巾帼建功”

活动持续深入开展,使全市广大妇女在“助力三城,投身三创,保护三河”活动中再立新功。



10月16日至19日,第二届中原(鹤壁)文博会上,河南帮太食品有限公司的展位前挤满了来买谷物饮料、谷物早餐片食品及谷物休闲食品营养杯的顾客。短短4天,他们共售出5400余箱食品,销售额达30余万元。

本报记者 岳婷婷 摄

“众成门窗杯”鹤壁市第五届牟山登山节大型炫酷彩跑 明日盛大举行

主办:鹤壁市体育局 鹤壁日报社 协办:淇滨区大河涧乡政府 鹤壁市登山户外运动协会 华夏车行
独家冠名:河南众成门窗有限公司 友情赞助:帮太食品

鹤壁体彩中心将为炫酷彩跑提供面料同时为每位获奖选手提供价值100元的体育彩票。



掌尚鹤壁APP